

Результаты 1-го этапа Республиканской олимпиады по дисциплине «Насосы и насосные станции».

По инициативе преподавателей кафедры использование водной энергии и насосных станций 22 апреля 2021 года прошел первый этап республиканской олимпиады по предмету «Насосы и насосные станции». В олимпиаде приняли участие студенты 3 и 4 курсов направлений образования «Эксплуатация гидротехнических сооружений и насосных станций», «Использование водной энергии в оросительных системах» и «Гидроэлектроэнергетические объекты в ирригационных системах». По результатам первого этапа олимпиады первое место занял студент 411 группы факультета гидротехнического строительства А.Курсеитов, второе место занял студент 410 группы Ш. Душабоев.



Пресс-служба ТИИМСХ